TS AWM D (WS, 10024 E) Bt 18: —FEERHBHEN

50 18: —REERBNEHN
(FRA 84.1)

LI}

175 18 K B — P B R BT SRR B B, SRR HE T K

—. BB, SEREUE (BEFEM, monotonicity)

(=

EZE. 1. BH f £ (a,b) FE® (increasing) #
HMEES (a,b) FHEER 21 < 2o,

f(z1) < f(z2)
iERN

2. WH f 7 (a,b) LiEHE (decreasing) % HHMER
¥ (a,b) FIEEN 21 < 2o,

flxz1) > f(x2)
ANE 7 .

3. B f T o =c BEEHEEGFE—S c NIEMHE
(a,b) %% f 7 (a,b) EE. FHE, K& f £

r = c EEEHEEFAE—T c WEH (a,b) T f
£ (a,b) &R, WER.
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= 1 x=cWEEHE f(c) >0, HIHEXFREL
BRYIGREES, £ 7% (o, f() WER SR
BRBIE, X~ [ £ v = c RER, WER. FHE, f
€ x=c WEEHE f'(c) <0, Bl f & (c, f(c))
VIR LR E, BT [ F o = c BEBY,
A%

e EhEZE 15

EH. (a) BY (a,b) THEE z, f/(z) >0, B f
£ (a,b) L&Y,

(b) &% (a,b) ¥"WEE =, f'(z) <O, B f
(a,b) IR

(c) &Y (a,b) FHMEE =z, f'(z) =0, B f 7
(a,b) EB—HH.

. WTPIEES £ AESES, [TRER? RS,
EHEIER fORES, WEER R

. RBEMREHE, F-EERECE—RE ERAER, Jl
Jtt BUEMERA e, BIEESE S, SRIERE
FAEDE—IRMEEFE. SRR L, =
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HETEBORYE, SERIE 5B

1. KHATEHERS ff = 0 & f/ NEER « B, HiRE
B o [HEIEERR.

2. #HEFTER 1 FiadE—REE, BEHEP—8 c €
K f(c) BIFFHE.

(a) & f'(c) >0, Al ff EHERIEE, & f %
T R

(b) # f/(c) <O, Al f FEHEMES, & f
T R

Bl 1. SR
f(z) = 23 — 32° — 24z + 32
YRS, TR

<> R LAPER, ¥ o Moilift, =

f(z) 322 — 62 — 24

3(z° — 22— 8) = 3(z 4+ 2)(z — 4)
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HEEH_RE = -2 # » = 4 B EEFESEIE
=fEFIEHE.

wE, 58 [ EEETFREENRRE, &
(~00,~2): f'=(-)(=)=(+), | &4
(-2.4): f'=(+)(-) = (), f &
(4,00): f'=(H)(+), | B

ExR. W, f £ (—oo,—2) H (4,00) BN 1£
(—2,4) &R

B 2. SRpgrEs f = «2/3 KRS, BRI

<> % x WA b, B

/ _2 —-1/3 _ 2

W f AR 0 B Of 1E o = 0 ANEE, WIMAERE,
Sl 4 B R 0 B B (T IR

B, HE f EEETERO/RE, &
4 R B R T AR
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(—00,0): f'={1 = (=), f &R

(0,00): f'={H =(+), fm#

WER. F, f 7 (—oc0,0) il 7 (0,00) FiE
ey

B 3. Ryl
1
fl@)=a+—
x
FUESE, SRIIE.

<> Bk, ¥ « MonltE, B

1 2 -1
/ - -
fla)=1-5="7r

AE =0 HERST
?—1=(z—-1(z+1)=0
B r=—-1H r=1.

X TEESER S R

a:2=0
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CHEAMBS (HEHE, 10084£E) BT 18 —REEHHHEH

B x=0.

%%, FHE [ FER =BG ERR AT FR I (E TR
HIRFSE, =

(—o0,—1): f'=3 =(4), f i

N

(-1,0): f'= {3 = (=), f &S

N\

(0,1): f' =3 = (=), f&W

\—

(L,00): f'={3 = (+), [ 24

MER. Wik, fF (—oco,—1) # (1,00) FiEE: 7
(—1,0) ¥ (0,1) FER.

ll:lll}l

EL EB, RBE x = 0 K, ff OREIE KRERTERW
W, s, &l /=0 8 f/ NEEWN = [EFR,
fl Pk, WELEESE f EF—FRENRF
.

—.. MHEHRE
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EE. 1. BH f Tz = c GHEEEKAE (relative
maximum) HHMEEGFE—F c WHEEHE (a,b) #HE
BFE (a,b) FH z,

f(z) < f(c)
AN 7.

2. W¥ f 7 x = c BHEES/IME (relative
minimum) A HWEFE— ¢ WHIER (a,b) S
HAEE (a,b) T8 «,

f(z) = f(c)
AN 7.

3. MHEHRAEEESEEMERBRHERE (relative
extremum).

M. Ak RESERE? MER, & f 752 ¢ 1 (a,b)
FEBBTE ¢ = c BHEEBAME, IIE z B c 58S
B f WEREREREY (¢, f(c)) %, R
B4, HEtER, © F WERAAVNTERE f(2) &
RIFBE B EE (c, f(c)) B—KFYE, #%

fl(c) =0. BHE, WER, EMES fEx=ch
FHEHE/IME, Bl £/(c) = 0. Ty o] Ak S FE S
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=, W, EAMEE f £ © = c BHHAWRE, A
f'(e¢) =0.

Illl}l

+ 1. tFErs st~ g, BE f/(c) =0, 8 f
o =c A—EEHEEBE, A4 f(z) =23, H

f'(2) =322 A f/(0) =0
B f 7 =0 waEMHmE, WExR. B f(c)=0
ERAMEHE f £ « = c FHABENLEGRETAZ

TR, RERTE ¢ = ¢ WREEHEHE, BERES
HEFAERNS O FH AT G EHAHRIE.

T 2. F—rlReEAHEBEN T RERE [ NMFEE
JHLTT, A

f(z) = —|z| 8 g(z) = 22/3

Al f g WEIFEE = 0 38 —#A (corner), Al
f/(0) B ¢'(0) I A~EE, H f £ = 0 B—HEK
KEH g £ =z = 0 B—MHEH/ME, ExR. AMEK
HAFER T W AMREE g A HE M E, 10

h(zx) == 1/3

IIB Flll}l

Al

1
3332/3’

R (z) = r# 0 {2 h'(0) FEE
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H h#E o =0 WHEHEHHE, MExR.

Bt —EERRA, B f REERER, EFREE f B
FEBTENBEERS 0 UKEKENEER 5 E
0], AR sEE A AERERNEBEEE R (critical
number), EEMUT.

B, FEHRE f WESHAES f(z) =0 &K /()
TEEN o BIF f HIEERE.

Flll}l

t 3. K# f AMEERE N A e R AR R ERH T,
A S I A S e Y 2 ] R P 2 o 2R e U 2 i SR BV T
HREEH, AR R EEAHEmER T, WET,
Ex=a b¥B c, fi(z)=0HfF z=d & e,
fl(x) TFE, —BEA, —BREVHE, 98 f RS
2, BEE x=qa, b8 d AHESE, £z =c ¥ e
AEAHERE, WFE—THER, —ETER

—PEEXKBREIE (first derivative test). 2 f
FEEKE. HAHEBERN T B

1. K f RYERFEL
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2. #E f EE-EREAEGRERT.

(a) ERBEAH c =, fH (4+) &5
(=), BIfE = = c BHEEEAME £(c), WEFR.

(b) BERBHERE r=c i, f/ B (-) 25
(+), Bl = = c BHEABNE f(c), AER.

(c) HERBEFHE = c K, [/ K25, BIH
(+) 2 (+) 8HE (—) £ (—), llEz=c¢
RAEMEEEE, WilEi, f(c) Te—HEHE,
ANE 7R .

Bl 4. Fk f(z) = 22/3 WIHEHGE.

<fE> 1. HEHRE. K5

oo L 13 2
W AEOH fff 2=01FE HIt, =0 =

HEE— A B

2. . BHEREIEREEER EEE s
g vt 7 A Ml O
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AR, W, H—FEERERER, f £ =0 BH
B/ ME

f(0)=0

5. FkEi
f(z) = 23 — 32° — 24z + 32
Y FH AR E.

<> 1. HEEFRE. HRE

f'(x) = 322 — 62 — 24 = 3(x + 2)(z — 4)
WEfE, W ff=0, ERZMElEAY ¢« = —2 H
r = 4.

2. BpEE. R BRABIESEEER LXEE fED
AL = EF A _ BT, &

(=00, =2): f'=()(=)=(+), [ #E
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(=2,4): ff=(H)(=) = (), f BE
(4,00): fl=(H)(+)=(+), [ &S
ANIEDR.

A, IRIBE—EEXEREE, [ £ o = —2 BHEH
AN

f(=2) = (=2)°—3(-2)% —24(-2) + 32
—-8—-12+448 + 32 = 60

HE = = 4 BHE®H/ME
f(4)

(4)3 — 3(4)2 — 24(4) + 32
64 — 48 — 96 + 32 = —48

Fl 6. FHKiFH
fx) =4+
€T
EOLi RS AR

<> 1. &R ¥ o« WoNE, 7

1 2 1
/ — —
f@)=1-5="7x
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HE /=0 FERSF
?2—1=(z—1)(z+1)=0
BBERH r= -1 8H o =1.

X fM 2 =0 NMFE, BFEEE f £ 2 =0 REZR,
Al x =0 T f NEHRBA, MHEFEHER,
r=0 TrlRAH. NUEEFTMEEAH « = -1 4

r=1.

2. B BEAH x=-18 =18 f/ ~FE
HIFEERAH « = 0 W RERERR b, M LEZFR

PMEEFEBAR « = 0 (AIEEN G R HAmRE, AGE
Sl =0 K, f25%) UIkEHE f/ 0 &R E
TR BRI, 5

(—o0,—1): f'=3 =(4), i

N—
N’

(-1,0): f'={$3 = (=), f &S

N\

(0,1): f'={H = (=), f &E

N —

(Loo): f'= (= (+), f &
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AR, W, RR—EEREwRES, f £ o= -1
A B AE

f(-1)=-1-1=-2
HTE x = 1 BHE®/ME

fA)y=14+41=2

llll

. EBIRI MR KB/ NS UIME, &R R AR,
I%ffﬁﬁﬂﬁ@m?ﬁﬁé’]ﬁ*ﬁl@g S AN PR M S (L ]
HIR/NER R

B 7. BIEARFEEES
P(z) = —0.02z2 4+ 300z — 200, 000
Ao (AT R AR 5D, R RSR IR Ik 7

<> 5

P'(x) = —0.04x 4+ 300 = —0.04(x — 7500) =0
B x = 7500. ##, #E P EoEHNEFIEH L
HIFFSE, 15

(0,7500): P'=(—)(—) = (+), P &%
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(7500,00): P' = (=)(+) = (=), P &

MER. Eik, FEE (0,7500) -G ATE
(7500, 00) ik

Bl 8. JBEWTHH 2001 £F 2008 EHILEHLNS
N({) = —-0.1t34+1.5t2+100, 0<t<7

Hrh ¢ = 0 #HER 2001 F£4£4]. AR HRIEER
(ISl IS4

<W> W
N'(t) = —0.3t° + 3t = —0.3t(t — 10)
WETE N E&ER (0,7) LHRE, B

(0,7): N'=()(+)(=) = (+), N &8
AVEIREE 2001 FE 2008 FIFETLREE.

B 9. AKEE

f(x) =%x4—3:132—|—4m—8
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SR

<> 1. HEHRHE. AR
f'(z) 203 — 6z +4=2(z—1)(z°+z—2)
= 2(z—1)%(z +2)

R, W ff=0 BRIEAY « = -2 H

r=1.

2. . BHCHAEEREERER EXEE f Es
et TRt R A L M S

(—00,—2): f''=(+)(=) = (), f &M
(=2,1): f'=($)(+) = (4), f BH
(1,00): f' = (+)(+), [ &S

AER. W, RE—REIRERER, [ BE ¢ = -2
A HE R ME

1
f(=2) 5(—2)“ —3(-2)3+4(-2) -8
= 8—-12 -8 -8 =-20
HPE = = 1 G,
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7 10. ZiEmg

K&

9(0) = 5
KA g BE, LE?J@Z'I@EZ? g HORTEHEE.

<#E> 1. HEEAH. REFRESRAAARE, =

(z) = (z2 — 1) — 2(22) _ |
R N G DE
REST 22+ 1> 0, 8 ¢ BB 0. X ¢ FEE
EERR

(z° —1)° =0

Bar=—-1Hgz=1, HEXE g FH_HREE
HWZEATE g WEEBA, He=—-1Hxr=1 Tm
FRARE. Wi, g WERAE, RimZEHEERIE.

2. HE ¢ BFE. B ¢ TENFEERERE, NEAE g
FEZRBARN c = —1 8 = 1 DIZELEEREER
M E, BR

+ _
9=y =6

HE&, NER, W g £ (o0, —1), (—1,1) #

(1,00) IR
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